
INFORMAČNÍ NÁVĚSTIDLO VRATISLAVICE NAD NISOU VÝHYBNA 

 Světelné návěstidlo složené ze dvou kruhových a dvou pruhových návěstních světel, kde od shora je žluté 

světlo, bílé světlo, zelený pruh a žlutý pruh. 

 Návěstidlo slouží k informovanosti řidiče vlaku stojícího v zastávce Vratislavice nad Nisou výhybna směr 

Liberec o návěstech na odjezdovém návěstidle této výhybny, které není ze zastávky vidět. Dále slouží jako 

pomůcka, kde je řidiči návěstěna poloha protijedoucího vlaku, aby mohl s vlakem vyčkat v zastávce a po 

rozsvícení příslušné návěsti odjet bez zastavení u odjezdového návěstidla (při splnění všech pravidel pro 

jízdu na jednokolejné trati) do jednokolejného úseku. 

Návěstidlo neslouží k řízení provozu na jednokolejné trati! 

VOLNÝ ÚSEK – svítí bílé světlo 

Návěst „Volný úsek“ na tomto návěstidle informuje, že na odjezdovém návěstidle z výhybny svítí 

návěst „Volný úsek“. 

 

 

 POZOR – svítí bílé světlo s přerušovaným žlutým světem 

Návěst „Pozor“ na tomto návěstidle informuje, že na odjezdovém návěstidle z výhybny svítí 

návěst „Pozor“. 

 

 

 VÝSTRAHA – svítí žluté světlo 

Návěst „Výstraha“ na tomto návěstidle informuje, že na odjezdovém návěstidle z výhybny svítí 

návěst „Stůj“ nebo „Stůj - vlak v protisměru“. 

 

 

PROTIJEDOUCÍ VLAK V DRUHÉM PŘIBLIŽOVACÍM ÚSEKU – svítí žlutý pruh 

Tato návěst informuje, že v přibližovacím úseku tratě v oblasti zastávky Vratislavice nad Nisou 

kostel je vlak v protisměru. Na odjezdovém návěstidle svítí návěst „Stůj - vlak v protisměru“. 

 

 

PROTIJEDOUCÍ VLAK V PRVNÍM PŘIBLIŽOVACÍM ÚSEKU – svítí zelený pruh 

Tato návěst informuje, že v přibližovacím úseku tratě bezprostředně před výhybnou je vlak 

v protisměru. Na odjezdovém návěstidle svítí „Stůj – vlak v protisměru“.  

Informace pro řidiče vlaku stojícího v zastávce Vratislavice nad Nisou výhybna, že může odjet 
směrem k odjezdovému návěstidlu výhybny a při splnění všech pravidel pro jízdu na jednokolejné                              

              trati (vykřižování, návěstní znak odjezdového návěstidla…) vjet do jednokolejného úseku bez    
              nutnosti zastavení u odjezdového návěstidla (letmé křižování za jízdy výhybnou). (Čas odjezdu ze   
              zastávky dle jízdního řádu nutno dodržet!) 


